

ТРЕТЬ НОВОГО УРОЖАЯ ОВОЩЕЙ В УФО СОБРАНА В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

24 тыс. 537 тонн овощей открытого грунта собрали сельхозпредприятия региона, по данным на 2 октября. Это более трети всего урожая овощей в Уральском федеральном округе (60 тыс. тонн). Картофеля накопано 161 тыс. 888 тонн, по УрФО этот показатель составляет 430 тонн. В уборке зерновых и зернобобовых тюменские хлеборобы приближаются к отметке в 1,3 млн тонн при средней урожайности 25 центнеров с гектара. На 2 октября убрана площадь в 520 тыс. гектаров. Всего по Уральскому федеральному округу убрано почти 70 % посевных площадей, намолочено 4,5 млн тонн зерна. *ИА «Тюменская линия».*



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 80 (18479)
ПЯТНИЦА
4 октября
2024 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

*Уважаемые учителя,
работники сферы образования
и ветераны
педагогического труда,
примите поздравления
с профессиональным праздником!*

Быть талантливым педагогом – это призвание и настоящее искусство. Увлеченность любимым делом, помноженная на любовь к детям, приводит вас и ваших учеников к высоким достижениям.

На протяжении своего профессионального пути вы постоянно учитесь сами и пробуждаете интерес к получению знаний у своих учеников, помогаете им определиться в жизни и выборе профессии. Именно вы вносите весомый вклад в приумножение и укрепление интеллектуального капитала нашего региона, воспитание умных, талантливых граждан – будущего России.

Практически двадцать процентов регионального бюджета ежегодно выделяется на развитие образования. В Тюменской области обновляется инфраструктура этой сферы, вводятся в строй новые современные объекты, стартовала реализация масштабных и знаковых проектов. Эта работа обязательно будет продолжена, чтобы региональная система образования оставалась инновационной, отвечающей новым вызовам и требованиям.

Желаю всем педагогам, чтобы результаты труда вас радовали. Пусть ученики дарят вам больше поводов для гордости за их успехи и достижения. Здоровья, семейного счастья и благополучия вам!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Учитель – человек с большой буквы. Именно он ведёт детей по дороге знаний, щедро делится мудростью, душевной теплотой, учит постигать окружающий мир, любить, дружить, быть добрым, отзывчивым, уметь отвечать за свои поступки, быть гражданином своей страны.

Наши учителя – настоящие профессионалы своего дела. Подтверждением тому служат многочисленные победы на профессиональных конкурсах различного уровня и, конечно же, итоги единого государственного экзамена: в 2024 году в Ишиме шесть выпускников сдали ЕГЭ на максимальный балл. Мы по праву гордимся такими результатами и нашими квалифицированными кадрами, постоянно совершенствующими своё педагогическое мастерство.

Дорогие педагоги, в этот праздничный день примите слова искренней благодарности за то, что посвятили свою жизнь преподавательскому труду и продолжаете соответствовать высоким требованиям современной системы образования.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мирного неба, новых успехов и достижений на благо любимого города!

Глава
города Ишима
Федор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Учитель – это не просто профессия, это призвание. Вы обладаете уникальной способностью передавать свои знания с любовью и терпением, воспитывать не только ум, но и душу. Ваш труд требует не только высоких профессиональных навыков, но и личностных качеств: доброты, отзывчивости, умения слушать и понимать каждого ученика. Вы – наставники и проводники, которые показывают молодым людям путь к знаниям, помогают развивать их таланты и способности. Вы обучаете не только предметам, но и жизни: учите справедливости, ответственности и уважению.

Позвольте выразить благодарность за ваши труд и преданность делу образования. Желаем вам здоровья, терпения и неиссякаемого вдохновения. Пусть ваша работа приносит радость и удовлетворение, а ваши ученики радуют вас своими успехами и достижениями!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Педагогика – это успех каждого ребенка

Так считает учитель химии лицея им. Е.Г. Лукьянец
Татьяна Юрьевна Рогачева.



//Фото Василия БАРАНОВА.

Татьяна Рогачева: «Педагогика – это захватывающий процесс, напоминающий американские горки. Он ведет к успеху каждого ученика. В преддверии Дня учителя желаю всем коллегам получать удовольствие от своей работы, творческих побед и новых открытий».
Подробнее о педагоге читайте на 2 странице.

Педагогика – это успех каждого ребенка

Татьяна Рогачева начала педагогический путь более десяти лет назад, по примеру своего учителя биологии Рябовой Галины Никоновны. Именно она стала ориентиром практически во всей будущей карьере молодого учителя химии.

Во время учебы в вузе, на практике, на уроках и в моменты трудностей Татьяна Юрьевна всегда

обращалась к педагогу, вспоминала ее подходы к детям и предмету, советы и поддержку.

– Галина Никоновна была удивительным педагогом, ее методы, то, как она преподносила материал, во-первых, облегчило для меня изучение биологии, а во-вторых, влюбил в преподавание. В педагогическом институте она помогала мне, передала много литературы и других материалов. Даже сейчас я иногда вспоминаю ее уроки, – говорит Татьяна Юрьевна.

Сегодня за плечами женщины не один выпуск, многие из ребят сдавали химию в качестве предмета для ЕГЭ. В этом году одна ученица Татьяны Юрьевны получила высший результат, еще двум выпускницам не хватило 3 баллов до заветной сотни.

– В 2024 году у меня сдавали химию 14 одиннадцатиклассников и 10 выпускников 9 классов. Все они успешно справились с экзаменом, поступили туда, куда планировали. В этом году готовлю к ЕГЭ большее количество

ребят – всего 26 человек. В последнее время количество учеников, сдающих химию, становится больше. Это связано и с выбором будущей профессии, и с интересом учеников к предмету, – считает педагог. Она уверена, что изучение химии – это ключ к пониманию окружающего мира. – Со своей стороны я стараюсь максимально легко говорить о сложном, если нужно – повторяю, ориентируюсь на каждого ученика. На уроках часто опираюсь на историю, это делает их интереснее,

связывает теорию с практикой.

– На парах мне всегда интересно, Татьяна Юрьевна очень располагает к себе, мне нравится то, как она подает материал. После учебы можно всегда заскочить к ней за разъяснением в случае чего. Химия в целом не такой легкий предмет, но с нашим учителем намного проще его изучать, – рассказывает десятиклассница Мария Шаньгина.

– Я изучаю химию только с Татьяной Юрьевной, ее мне достаточно. Она дает много дополнитель-

ной информации, и вообще на уроках интересно и понятно. Она может пошутить, рассказать забавную историю, так у меня закрепляются ассоциации и материал запоминается на раз-два, – делится Анастасия Печерских.

Татьяна Рогачева – пример успеха, усердия и преданности своему делу. Она – современный учитель, который, вложив свою душу в свое призвание, делает мир немножко лучше и наполняет его новыми знаниями и идеями.

Елена КОВАЛЕВА.

Назначен полномочный представитель президента России в УрФО

В соответствии с решением главы государства этот пост займет российский военнослужащий и политический деятель **Артем Жога**.

Президент Владимир Путин в ходе встречи с Артемом Жогой подчеркнул, что Герой ДНР много сделал для Донбасса и в целом для России: «Вы человек в Донбассе известный, и вы, и ваши самые близкие люди сражались за интересы России, за обеспечение безопасности наших людей».



//Фото с официального сайта президента России.

На новое место работы Артем Жога перешел с должности председателя Народного совета Донецкой Народной Республики, куда был избран 20 сентября 2023 года. С марта 2022 года был командиром батальона народного ополчения Донбасса «Спарта», который возглавил после смерти своего сына, Героя России Владимира Жогги, погибшего при выводе мирных жителей из города Волновахи (ДНР). Участник первого потока образовательной программы «Время героев», в рамках обучения проходил стажировку в центральном аппарате администрации президента Российской Федерации. Герой ДНР, кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством» IV степени и ордена Мужества. Гвардии полковник.

Жога поблагодарил президента за оказанное доверие. «Я солдат и буду работать и служить Родине там, где нужен на данный момент. Вся работа, которая направлена на обороноспособность, на развитие нашей страны, на поддержку нашей страны, наших людей, считаю, это тоже линия боевого соприкосновения. Это и наши врачи, педагоги, военкоры, солдаты, даже наши школьники, которые пишут письма на фронт. Поэтому я понимаю, что это очень ответственная работа, но готов выполнять поставленные задачи», – отметил Артем Жога.

**По информации
официального сайта президента России.**

С рабочим визитом

На прошлой неделе Ишим посетили депутаты Тюменской областной думы Виктор Рейн и Ирина Соколова.

Парламентарии приняли участие в очередном заседании Ишимской городской думы, а также осмотрели социальные объекты и общественные пространства.

Председатель комитета областной думы по государственному строительству и местному самоуправлению Ирина Соколова выступила перед ишимскими депутатами с докладом о формах взаимодействия Тюменской областной думы с органами местного самоуправления.

– Выездной формат депутатской работы позволяет лучше понять специфику муниципального образования, увидеть его точки роста, обозначить актуальные для его жителей вопросы, – поделилась Ирина Борисовна. Она также обратилась с предложением провести выездное совместное заседание профильного комитета в Ишиме в следующем году.

Виктор Рейн рассказал об итогах последнего заседания Тюменской областной думы, о том, какие вопросы рассматривали областные депутаты и какие решения по ним приняты.

– Сейчас наступил ответственный период: идут формирование бюджета, долгосрочное планирование, внесение изменений в стратегию социально-экономического развития. Это большая аналитическая работа, в которой следует учесть все риски и соответственно скорректировать нормативно-правовую базу. Важно обеспечить дальнейшее поступательное развитие нашего крепкого сильного региона, выполнение социальных обязательств, – подчеркнул депутат.



Встречи в муниципалитетах помогают депутатам объективно оценить, чем живет избирательный округ. //Фото Василия БАРАНОВА.



Виктор Александрович отметил успешный опыт презентации муниципальных образований в ходе мероприятий, посвященных 80-летию Тюменской области. Все муниципалитеты продемонстрировали не только свои успехи и сильные стороны, таланты земляков, но и инвестиционный потенциал, вызвали интерес у представителей бизнеса, что является залогом развития экономики.

В рамках экскурсионного тура гости посетили объекты благоустройства и общественные пространства: Березовую рощу, бульвар Белоусова, Молодежный

сквер, – а также познакомился с экспозициями музея П.П. Ершова и побывали в средней школе № 4.

– Много слышала об Ишиме, но сама здесь оказалась впервые – впечатления самые прекрасные, – поделилась Ирина Соколова. – Радует, как бережно хранят в городе память о знаменитом земляке Петре Ершове, музейные работники создали особую атмосферу, потому что искренне любят свое дело, их интерес и увлеченность передаются и гостям. Продвинулись ишимцы в создании уютной и комфортной городской среды.

Чувствуется, что и органы местного самоуправления, и все жители относятся к своему городу с заботой и любовью. Ишим – город с большой историей, богатым культурным наследием и серьезным экономическим потенциалом.

– Каждый раз, бывая в родном и любимом Ишиме, по-хорошему радуюсь новостям, ведь внешние перемены меняют и людей, мотивируют их стремиться к лучшему, любить свой город, заботиться о красоте и благополучии своей малой родины, – подытожил Виктор Рейн.

Марина СЕРГЕЕВА.

Больше, чем профессия

В сентябре 75-летний юбилей отметила жительница села Тоболово Александра Степановна Поскочина. Она всю жизнь посвятила преподавательской деятельности.

Педагог с большой буквы, милая и обаятельная женщина, удивительный и разносторонний человек. В жизни каждого есть люди, которые оказывают заметное влияние на формирование его характера и мировоззрения. Особенно счастлив тот, кому встретился учитель, умеющий принести в класс увлеченность, любовь и, конечно же, знания.

Общий педагогический стаж Александры Степановны – более 25 лет. За эти годы она снискала почет и уважение земляков, получила множество наград, потому что весь ее профессиональ-



ный путь – это образец служения благородному делу обучения и воспитания детей. Начав свою трудовую деятельность

учителем, женщина нашла свое призвание и продолжила совершенствоваться в профессии. Александра Степановна – учитель с

огромным опытом работы, прекрасно владеющий методикой преподавания. В своей деятельности умело организовывала ребят, учила их добывать знания самостоятельно, для этого развивала навыки работы с учебником, дополнительной литературой. Чутко относилась к личности ученика, учитывала его индивидуальные и психологические особенности. Своими знаниями делилась не только с детьми, но всегда была рада помочь коллегам, молодым специалистам.

Много лет Александра Поскочина посвятила общественной работе, 12 лет была заместителем председателя совета ветеранов в Тоболовском сельском поселении. Под её началом проходили встречи ветеранов педагогического труда в Тоболовской школе. Свой опыт она передавала ветеранам Ишимского района и Тюменской области.

Есть на земле люди, которые не хотят и не умеют плохо работать. И за какое бы дело они ни брались – всегда стремятся к совершенству. Именно такой человек Александра Степановна. За успехи в педагогической деятельности имеет государственные награды «Отличник народного просвещения», «Ветеран труда». Награждена грамотой Министерства просвещения СССР и почетным знаком «20 лет Тюменской областной ветеранской организации».

Земляки поздравляют Александру Степановну с юбилеем, желают крепкого здоровья, ещё много-много лет жить в гармонии с собой, получая от жизни удовольствие. Неисчерпаемой энергии вам, бодрости, воодушевления и большой удачи!

Светлана ЕРЕМЕНКО,
председатель
Тоболовской первичной
ветеранской организации.

УБОРОЧНАЯ-2024

В Ишимском районе намолочено более 150 тысяч тонн зерна.

Урожай хороший, и это при том что убрано еще только 66 процентов всех посевных площадей. Всего обмолочено порядка 59 тысяч гектаров. За сутки – около двух тысяч.

Закончили жатву КФХ Борн А.В., СПК «Нива», ООО «Агрофирма Колос». На финишную прямую вышли ООО «Черемшанское», КФХ Осипова И.Н., КФХ Хлыстова А.А. В среднем на круг выходит по 25,7 центнера. Выше среднерайонного урожайность в КФХ Осипова И.Н. – 37,8 ц/га, ООО «Черемшанское» – 36,3 ц/га. В основном убирают пшеницу и в некоторых хозяйствах овес. Остальные культуры уже обмолочены.

На полях работает 124 комбайна, следом идет почвообрабатывающая техника – уже вспахано 30553 гектара.

Ирина КОРШУКОВА.

Тебе, Отчизна, мы поем

В Ишимском районном Дворце культуры состоялся муниципальный молодёжный конкурс военно-патриотической песни «Славься, Отечество!», в котором приняли участие больше двух десятков исполнителей.

Конкурс проходил в два этапа: сначала отбор исполнителей проводился на местах, в сельских администрациях, затем лучшие певцы встретились на большой сцене. Возраст участников – от 14 до 35 лет. Это и школьники, и студенты, и рабочая молодежь.

Цель конкурса – содействие военно-патриотическому воспитанию подростков и молодежи, сохранение традиций российской национальной культуры и народной памяти, поддержка и развитие самостоятельности, формирование эстетического вкуса у молодых, содействие профессиональному росту, воспитание патриотизма, любви к своей малой родине.

Были представлены четыре номинации: исполнители песен, авторы-исполнители, ВИА, вокальные ансамбли.

Со сцены звучали песни, которые были, есть и остаются яркой страницей духовного богатства России, страницей, которая наполнена надеждой, оптимизмом и глубоким уважением и любовью к родной стране.

В состав жюри вошли начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации Ишимского района Н.И. Махлаховская, генеральный ди-

ректор МАУК ЦКД Ишимского района О.В. Майорова, директор ИРДК С.А. Шукина, руководитель кружка для детей и взрослых «Шанс» Е.И. Аболенцев, культорганизатор ИРДК П.В. Воронцов, аккомпаниатор-концертмейстер ИРДК В.В. Диденко. Нелегкая задача стояла перед членами жюри – все исполнители были талантливы, прекрасно пели, уверенно держались на сцене.

Андрей Кутузов, руководитель кружка в ИРДК, а еще художественный руководитель вокально-инструментального ансамбля «RIDE LIFE», рассказал, что в составе группы есть и любители, и профессиональные музыканты. Ребята побывали с концертами в

близлежащих районах, участвовали во многих онлайн-конкурсах. В репертуаре группы есть и патриотические песни, и про любовь, верность, дружбу.

Выступления «RIDE LIFE» всегда наполнены необычайной энергетикой.

Григор Гамбарян из Боровского сельского поселения по национальности армянин, но родился и вырос в России, чтобы не забыть родной язык, он исполняет песни на армянском языке. Вот и на суд жюри он представил две песни: на русском «Служить России» и на армянском «Джавакетин» – песня о народе, который любит свой край.

Григор учится в 9 классе Боровской ООШ, ему 15 лет. У него хорошие вокаль-

ные данные, поэтому его пригласили в ансамбль русской песни «Боровчанка». Взрослые женщины приняли парня, как внука, окружили заботой, вниманием. Самое главное – спелись. Вместе с коллективом Григор участвовал во многих областных конкурсах, говорит, что благодаря репетициям, наставничеству старших коллег развил свой голос. На конкурсе он впервые выступал сольно. Немного волновался, но сумел себя взять в руки, прекрасно исполнив песни.

Просмотрев все выступления, члены жюри назвали лауреатов и дипломантов конкурса.

Лауреатами стали рок-группа «RIDE LIFE» (Ишимский РДК), Наталия



Григор Гамбарян все успевает: и в школе учиться, и в вокальной группе «Боровчанка» петь.//Фото автора.

Лапина (МАУДО «ДЮСШ Ишимского района»), Анастасия Ковальчук (Неволинский СДК), Таисия Мингазова (Октябрьский СДК, Михаил Мезев (Новолоктинский СДК).

Дипломы первой степени получили Анастасия Рябова (Октябрьский СДК) и Ирина Богачева (Синицынский СДК).

Дипломом второй степени наградили вокально-инструментальный ансамбль «Молодость» (Ларихинский СДК), во-

кальный ансамбль «Созвездие» (Ишимский РДК), Анжелику Худорожкову (Плешковский СДК), Ульяну Долгушеву (Первопесьяновский СДК).

Дипломы третьей степени были вручены Григору Гамбаряну (Боровской СДК), Диане Кирюхиной (Десятковский СДК). За участие отметили вокальный дуэт «Твикс» (Ларихинский СДК).

Все исполнители получили ценные подарки.

Ирина КОРШУКОВА.



Каждый номер конкурса был пронизан любовью к Родине, восхищением силой духа россиянки.//Фото автора.

«Школьные годы чудесные...»

Встретились мы как-то через много лет после окончания школы с Людмилой Васильевной Знайко, узнали друг друга, разговорились. Она рассказала, что собирает материал о нашей восьмилетней ж/д школе № 7, в которой работала учителем истории, а я училась. Попросила вспомнить и написать о школе, о своем классе.



Школьную дружбу мы пронесли через всю жизнь. На фото – 4 класс и встреча с учителями уже в новом школьном здании. // Фото предоставлены автором.

В 2021 году Людмила Васильевна не стало, а в 2023-м вышла книга Л.В. Знайко и О.В. Чернышовой «Школа жизни и мужества», посвященная директору школы, участнице Великой Отечественной войны Н.В. Коренева. Нина Васильевна преподавала историю, она рассказывала ученикам о том, какой ценой были завоеваны на земле мир и счастье. Нина Васильевна и ее подруги служили в штурмовом авиаполку, вместе рано утром шли на аэродром, вместе заряжали пушки и пулеметы – готовили самолеты к бою. И каждый раз с тревогой и волнением ждали возвращения самолетов. После войны Нина Васильевна связала свою жизнь со школой. Мы очень уважали нашего директора и гордились ею. Моя статья не вошла в книгу, но я все-таки хочу рассказать на страницах газеты «Ишимская правда» о чудесных школьных годах в ж/д школе № 7.

В 1960 году мы пошли первый раз в первый класс первой ж/д школы. Прочутились в ней недолго. Из-за большого количества учащихся наш 1 «В» класс перевели в 7-ю ж/д восьмилетнюю школу, которая находилась за ж/д парком (ныне здание железнодорожной санэпидстанции). Школа размещалась в деревянных корпусах (в одном – начальная, в другом – 5–8 классы), была маленькая, с печным отоплением, но теплая и уютная.



Наша первая учительница Т.П. Виноградова научила нас читать и писать, повела в новый мир знаний, за что мы благодарны ей. Всю жизнь поддерживали с ней связь и проводили в последний путь.

Молодая, энергичная учительница географии Гаврилюк Лидия Александровна (Сарафанникова) стала классным руководителем в нашем 5 «В» классе. Мы ее сразу полюбили.

Директором школы была Н.В. Коренева. Русский язык и литературу вела

строгая Н.С. Васильева, алгебру и геометрию – Н.Г. Храбкова. Нам очень нравились уроки истории у Л.В. Знайко. Физику преподавал К.В. Лебедев. Нельзя забыть самую обаятельную Константинову Тамару Даниловну, завуча школы.

А какие интересные уроки немецкого языка проводила Рената Карловна Гейне! Она приносила на урок игрушки (мяч, куклу). Мы учили слова, разговаривали, играли, пели. На всю жизнь запомнилось: «Was

ist das? Das ist die Puppe» (Что это? Это кукла).

Самые лучшие, любимые, замечательные учителя навсегда остались в наших сердцах.

Годы учебы с 5 по 8 класс особенно запомнились. Класс был большой, дружный. Девчонок и мальчишек поровну, почти все из района Серебрянка.

Учиться и жить было интересно. Проводили мероприятия, вечера, посещали кружки.

Нас принимали в октябрята, пионеры, в 8 классе – в комсомол. В

летние каникулы работали на пришкольном участке, в теплице, выращивали овощи.

После уроков по дороге домой интересно было заглянуть в ж/д парк, покатаются на качелях, полюбоваться на фонтан с лебедями, просто погулять.

Вспоминаются осенние походы с классным руководителем в Борки, на Лысую гору, через речку Челгай по каким-то жердочкам, мостика не было. Костер, печеная картошка, чай с лесными ягодами, шиповником, красной рябиной. Пели песни, играли в мяч, веселились. Душа замирала, когда скатывались с горы прямо на берег самой речки. Валялись на траве, в стогах с соломой. Осенняя природа завораживала: белые березы в желтых листьях, красные гроздья рябины, яркие осины, в багрянец и золото одетый лес! А как же без цветов! Ромашки, тысячелистник, кровохлебка. С осенними букетами, счастливые, веселые, отдохнувшие – мы возвращались берегом Ишима домой.

Осенью или весной собирали макулатуру. Особенно запомнился сбор металлолома. Старались сдать больше, чтобы быть впереди. С огромной тележкой на двух больших колесах ходили по улицам Серебрянки, особенно промышляли в районе железнодорожного переезда на улице Ермака. Почти всегда в этом соревновании были в лидерах.

Зимой любили походы на лыжах в бор. Руководителем был отец Н. Демченко дядя Андрей.

Летом путешествовали. Наша Лидия Александровна возила нас на Урал. Мы побывали в Свердловске, Перми. Интересной и запоминающейся оказалась экскурсия в Кунгурскую пещеру, где перед нами открылась таинственная подземная красота. Впервые увидели мы сталактиты и сталагмиты.

Лидия Александровна научила нас любить поэзию, познакомила с такими поэтами как Ю. Друнина,

Э. Асадов, а стихи «Зинка», «Сатана», «Мальчик с девочкой дружил» запомнились на всю жизнь.

Часто бывали дома у Лидии Александровны. Долго засиживались вечерами, обсуждали классные и школьные дела, пили чай с конфетами, писали заметки в газету «Ишимская правда», которые даже публиковали.

Многое дала нам необыкновенная классная наша Лидия Александровна, она учила учиться и жить. Как нам с ней было интересно! Лидия Александровна много лет работала журналистом в газете «Ишимская правда».

Быстро пролетели чудесные школьные годы. 7 ж/д школа была для нас по-настоящему вторым домом. Не забывается такое никогда!

У всех у нас дальнейшая жизнь сложилась по-разному: кто-то после 8 класса продолжил учебу в школе, техникуме, училище, а кто-то пошел работать. Но мы были дружны и многие годы не расставались. Каждый год осенью в День учителя встречались на ж/д стадионе «Локомотив» вместе с Лидией Александровной.

Вскоре нашу школу закрыли и перевели в здание 1 ж/д школы. Она стала школой № 11. Здесь, опять же осенью, мы собрались на встречу с нашими учителями Т.П. Виноградовой и Л.А. Сарафанниковой. На память осталась фотография.

Годы идут, их не вернуть назад. Учителя и одноклассники уходят из жизни, но мы их помним, они всегда с нами.

Кем же мы стали в жизни? Среди нас рабочие, учителя, медики, водители, руководители предприятий, стюардесса... И хотя живем мы в разных уголках нашей большой страны (Ишим, Тюмень, Москва, север области), все равно встречаемся, звоним, общаемся по Интернету, интересуемся жизнью друг друга.

Людмила САННИКОВА
(Пацуло).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел.: 8-950-485-18-28, e-mail: y.v.pavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:25:0104007:983, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 18. Заказчик – Коврижин Олег Сергеевич.

Собрание по согласованию границ состоится **04.11.2024 в 14.00** по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, оф. 305. Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 04.10.2024 по 04.11.2024 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, оф. 305.

Смежный участок: г. Ишим, ул. Луначарского, 93 (72:25:0104007:138). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Выставка пернатых

В минувшие выходные на площади Ишимского РДК состоялась традиционная выставка голубей, певчих и декоративных птиц.

В ней приняли участие около пятидесяти голубеводов клуба «Феникс» из Ишимского, Казанского, Абатского, Упоровского, Голышмановского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского районов, городов Ишима, Тюмени, Сургута и Республики Казахстан. В этом году клубу исполняется сорок лет. Как всегда, на выставке присутствовал основатель клуба голубеводов «Феникс» Михаил Ражев. Традиционной стала продажа корма и лекарственных препаратов по уходу за птицами. После церемонии награждения и общей фотографии в небо была запущена стая голубей из пятидесяти птиц в честь наших ребят, находящихся в зоне СВО. Следует отметить,

что двое голубеводов клуба тоже являются участниками специальной военной операции. Участники мероприятия представили зрителям выставку «Мир голубей».

Следующая выставка состоится 1 февраля 2025 года на площади Ишимского районного Дворца культуры.

«Время почитать!»

Семья Шалыгиных, читатели Мизоновской сельской библиотеки, была приглашена на церемонию награждения в Тюменскую областную научную библиотеку, где получила специальный приз конкурса и сертификат в книжный магазин «Знание».

Шалыгины вошли в число победителей и призеров областного семейного конкурса «Время почитать». На конкурс прислали более 400 творческих работ из 26 муниципалитетов области.

Ирина КОРШУКОВА.

